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Protokoll fört vid årsmötet den 21 september 2024 

Mötesplats: Arenahotellet, Uppsala 

Mötets öppnande 

Rallyklassikernas ordförande Roland Appelskog hälsade alla mötesdeltagare välkomna och 

förklarade 2024 års årsmöte öppnat. Visad föredragningslista som är helt enligt våra stadgar 

godkändes.  

§1  Fastställande av röstlängd 

En lista skickades runt där mötesdeltagarna fick notera namn, klubb samt om de var 

medlemmar eller inte. Detta fick göras under mötets genomförande och användas om 

det fanns behov av att nyttja densamma om en röstning skulle äga rum.  

§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

 Till mötesordförande valdes Roland Appelskog och till sekreterare Lennart Johansson. 

§3 Val av protokolljusterare och rösträknare 

 Valda: Jårs Damberg och Kaj Fredriksson 

§4 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

 Godkändes enhälligt av mötesdeltagarna 

§5 Fastställande av föredragningslista 

Godkändes av mötesdeltagarna. Här aviserades att frågan om enhetsdäck samt 

införande av en ny klass kommer att tas upp under §13. 

§6 Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste 

verksamhetsåret 

 Dessa dokument visades på projektorskärm och har dessutom funnits på föreningens 

hemsida inför mötet. Delgavs också muntligt under mötet. Denna redovisning 

godkändes av mötesdeltagarna. 

§7 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets-/räkenskapsåret 

 Lästes upp under mötet av vår kassör Ove Fellin. Godkändes av mötesdeltagarna. 

§8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

 Revisorns förslag om att ge styrelsen ansvarsfrihet bifölls enhälligt av mötesdeltagarna. 

§9 Fastställande av medlemsavgifter 

 Medlemsavgiften, 450 kronor för enskild medlem och 550 kronor för familj, beslutades 

enligt styrelsens förslag vara oförändrad nästkommande verksamhetsår. 

§10 Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för 

kommande verksamhets-/räkenskapsår 

 Mötesdeltagarna godkände förevisade dokument. 
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§11 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

 Inga motioner eller förslag fanns. 

§12 Val  

a) Till föreningens ordförande för en tid av 1 år valdes: 

Roland Appelskog 

b) Till styrelseledamöter för en tid av två år valdes: 

Ove Fellin och Lennart Johansson. (Benny Erixon och Torbjörn Jernberg 

kvarstår sedan tidigare och har ett år kvar på sina mandat.) 

c) Som suppleant valdes: 

Jörgen Ejnar 

d) Som revisor valdes: 

Håkan Huggare 

Beträffande revisorssuppleant fanns inga förslag utan i likhet med föregående år 

ansågs att det var tillfyllest att det var någon från hans företag. Till 

nästkommande år bör ett namn vara angivet. 

e) Valberedning  

Jårs Damberg (ordförande) och Peter Carlsson 

f) Ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ombud: 

Mötet beslutade att låta styrelsen avgöra vem/vilka som skall åka på möten där 

föreningen skall vara representerad. 

§13 Eventuella frågor som anmälts under punkt 5. Beslut i fråga av större ekonomisk 

eller annan avgörande betydelse för föreningen eller medlemmarna får inte fattas 

om den inte varit med i kallelsen till mötet 

 Under denna punkt togs några övriga frågor upp. 

- Torbjörn Jernberg framförde ett förslag om att klass 9 fortsättningsvis avser 2WD 

och att en ny klass 10 avser 4WD. Förslaget gillades av mötesdeltagarna och det 

beslutades att denna uppdelning gäller nästa säsong. 

- Då vandringspriset för Historiska Rallycupen gått ut så har Roland och Marie 

Appelskog välvilligt skänkt ett nytt som är döpt till ”Peter Appelskogs minne”. 

- Beträffande frågan om enhetsdäck så hade den person som skulle komma med ett 

förslag inte möjlighet att närvara. Styrelsen fick dock av mötesdeltagarna i uppdrag 

att jobba vidare med frågan då man fann förslaget vara intressant.  

- Föreslogs att ett möjligt diskussionsforum ska finnas på vår hemsida. Om den 

möjligheten ska öppnas upp är det viktigt med ett bra regelverk för detsamma. 

Ordföranden tar upp frågan med vår webmaster. 

- Benny presenterade ett preliminärt förslag på tävlingskalender för nästa år.  

- Önskemål om att behålla våra trianglar fanns. Möjligheten till sponsring av dessa 

diskuterades för att minimera våra kostnader för dessa. 
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§14  Mötesordföranden tackade mötesdeltagarna för visat intresse och förklarade mötet 

avslutat. 

  

Sekreterare    Ordförande 

 

 

____________________________   __________________________ 

Lennart Johansson    Roland Appelskog 

 

 

Justeringsmän 

 

 

____________________________  ___________________________ 

Jårs Damberg   Kaj Fredriksson 


